
Referat fra forældre- og institutionsbestyrelsesmøde tirsdag d. 18. marts kl. 16.30-19 

Kl. 16.30 – 17.00. Møde for institutionsbestyrelsen 

Kl. 17.00 – 18.00. Fællesmøde for begge bestyrelser 

Kl. 18. 00 – 19.00 Møde for forældrebestyrelsen 

 

Kl. 16.30 – 17.00. Møde for institutionsbestyrelsen 

Til stede: Henning, Lisbeth, Mie, Sofie, Anders, Ida 

Referent: Anders 

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst 
Principielle beslutninger om lukkedage tilføjet som punkt 5. Punkt om Gavepolitik tilføjet som 
nyt punkt 6. Referat og dagsorden godkendt. 

2. Nyt fra børnehaven 
Orientering givet – intet at beslutte 

3. Personaledag 
Institutionsbestyrelsen vedtager, at der årligt prioriteres en lukkedag, så personalet kan tage af 
sted på personaledag. I første omgang sendes et forslag til program og budget pr mail til 
bestyrelsen, så det kan behandles på den måde. Der tages højde for nødpasning og varsling af 
lukkedag. Umiddelbart er det hensigtsmæssigt med en fredag i foråret, men i 2025 afvikles den 
i efteråret.  

4. Vedtægter -justeringer ift. Bankbog 
5. Principiel beslutning om lukkedage 

Så længe der blot er forespørgsel fra et enkelt barns forældre – og barnet godt tilvænnet 
børnehavelivet – fastholder vi lukkedage og henviser til nødpasning. Hvis behovet kontinuerligt 
ændrer sig, revurderer vi beslutningen. 

6. Gavepolitik 
Anders indhenter gavepolitik fra Christianskirken, Sofie indhenter fra Boligforening. Mie 
undersøger i netværket. Punktet behandles på næste institutionsbestyrelsesmøde – med 
vedlagte bilag. 

7. Evt. og næste møde 

Kl. 17.00 – 18.00. Fællesmøde for begge bestyrelser 

Til stede: Mie, Lisbeth, Henning, Sofie, Anders, Ida, Sidse, Cagla, Lasse 

Referent: Anders 

1. Økonomi 
Orientering givet – intet til beslutning. Grundlæggende ser det godt ud. 

2. Nyt om børn og personale 
Karin holder sygeorlov og der suppleres med vikarer i perioden. Jacob fortsætter i Karins 
sygeperiode. 
12 skolebørn til sommer, men der kommet nye børn til løbende. 



3. Bredere børnefællesskaber – status – p.t. fokus på det fysiske børnemiljø 
Der arbejdes bl.a. med udvikling af særlige legezoner og interesseområder. I denne proces 
inddrages børnene og kommer med kreative forslag.  

4. Puderummet 
Der er opbakning til først at istandsætte puderummet, før det udsmykkes via kunstprojekt. 

5. Trivselsbarometeret 
Der har været gode erfaringer med at bruge Trivselsbarometeret som en form for 
trivselsundersøgelse blandt børnene. Gennem årene har det været de største børn, der har 
svaret, men i denne omgang er mellembørns-gruppen også med. Der er pt udsigt til at 
systemet ophører pr sommer 2025, men der kommer muligvis et nyt tilbud eller en ny udbyder, 
vi kan gøre brug af. 

6. Foråret i børnehaven 
Børnene skal ud for at samle affald.  
Grupperne fortsætter. 
Der er snart biograftur. 
Forældrearbejdsdag. 
Idrætsdag på det grønne område ved kirken. 

7. Samarbejdet i Kløvernetværket 
Der er en invitation til øget samarbejde med de øvrige institutioner i netværket. Det prøves af på 
forsøgsbasis, så der er et bedre grundlag at træffe beslutninger på baggrund af.  

8. Orientering fra selvejelederdag 
Intet at beslutte. 

9. Nyt fra begge bestyrelser – gensidig orientering 

Kl. 18. 00 – 19.00 Møde for forældrebestyrelsen 

Til stede: Mie, Lisbeth, Sofie, Anders, Ida, Sidse, Cagla, Lasse 

 

1. Nyt fra børnehaven 
• Vi har været hårdt ramt af sygdom i de første måneder af året, hvor personalet også var 

hårdt ramt. Da børn og personale var ramt på samme tid, lykkedes det at få dagligdagen 
til at hænge sammen. 

• Børnebussen står til en udskiftning, da vi skal overgå til el drevet bus til nytår. Der har 
været afholdt møde sammen med Vuggestuen Katrinebjergparken og Børnebåndet, 
som er de institutioner vi samarbejder med i denne sammenhæng. Der arbejdes på at 
finde en løsning. Vi vil undersøge hvad der er af muligheder for at søge fondsmidler. I 
skrivende stund, har vi fået oplyst, at børnebussen formodentlig kan fortsætte med at 
køre også efter næste årsskifte, da vi er selvejende og har eget CVR. Nr.  

• Samarbejdet med plejehjemmet fungerer rigtigt fint og er til stor glæde for såvel børn 
som plejehjemmets beboere. Det er aftalt, at vi fortsætter samarbejdet omkring jul og 
til fastelavn, hvor børnehaven besøger plejehjemmet. 

 
2. Forældrearbejdsdagen 

• Forældrearbejdsdagen afholdes i år fredag d. 2. maj i tidsrummet kl. 14.30-18. Man 
støder til, når det er praktisk muligt. Vi afslutter som sædvanligt med fællesspisning. 



 

 
3. Bedsteforældredag 

• Pga. ferie m.m. flyttes datoen for afholdelse af bedsteforældredagen til  
 fredag d. 9. maj kl. 10-13. 
 

4. Sommerfest og storebørns afslutning 
• Sommerfesten afholdes tirsdag d. 3. juni kl. 15.30-18. Der vil traditionen tro være boder 

til alle børn efterfulgt af fællesspisning. Det er også denne dag, vi markerer 
børnehavens fødselsdag. Indbydelse sendes ud, når vi nærmer os. 

• Afslutningen for vores storbørnsgruppe bliver i år torsdag d. 19. juni i tidsrummet kl. 
15.30-17. Dette arrangement er kun få de kommende skolebørn og deres familier. 
 

5. Frokostordningen 
• Vi får i øjeblikket varm mad om fredagen, for at variere kosten lidt mere. Ordningen er 

stadig i en indkøringsfase, og nogle fredage er maden mere populær end andre. Vi vil 
løbende evaluere ordningen og vurdere, om vi ønsker at bibeholde den varme mad om 
fredagen. 
 

6. Evt. og næste møde: Forældrebestyrelsesmøde næste gang er onsdag d. 21. maj. Kl. 18-20 

 

Referent Mie 

 
Efter aftale, bliver der også denne gang et fællesmøde mellem begge bestyrelser, hvor vi tager 
fællespunkterne op samlet.  
 
 
 
 

 

 

 

 

 


